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FAQs k H2020
Jak se mohu zaregistrovat a přihlásit se do účastnického portálu? Co je EU login?
EU login potřebujete, abyste mohli využívat všech služeb účastnického portálu. Samotný login vám však neposkytuje
přístup k návrhům projektů nebo k projektům. K tomu potřebujete speciální role v návrzích a projektech. Více o
jednotlivých rolích najdete zde.
Pokud ještě nemáte EU login, musíte účet vytvořit kliknutím na REGISTER v pravém horním rohu účastnického portálu.
Byl jsem pozván do konsorcia projektu H2020, co mám dělat dál?
Koordinátor si od vás pravděpodobně vyžádá číslo PIC (v případě UK je to 999923434). Bude od Vás pravděpodobně
potřebovat nějaké další údaje do přihlášky, včetně těch obecných o UK, ty Vám rádi poskytneme my. Koordinátor by
Vám měl žádost o projekt zpřístupnit v účastnickém portálu. Jak se registrovat najdete v předešlé otázce.

Další možné otázky a odpovědi najdete   zde  nebo nás kontaktujte.

FAQs k CELSA
Jakou strukturu má finanční příspěvek RUK na projekt CELSA?
Z příspěvku je možné hradit vše, co je naplánováno v projektu vyjma občerstvení, hospodářské činnosti a investic.
Jakou strukturu týmu má mít projekt CELSA?
Hlavním řešitelem za CUNI musí být někdo, kdo je zaměstnancem dané fakulty. V týmu pak může mít i člověka, který
je jen externí spolupracovník. Samozřejmě je potřeba (jako u jakéhokoli projektu), aby o podání projektového návrhu v
této formě věděl vedoucí pracoviště a souhlasil s ním.

FAQs ostatní
Kdo se může ucházet o podporu v rámci opatření rektora 64/2017?
O podporu se může ucházet každý vědec, který splnil podmínky dané tímto opatřením. Rozhodnutí o výši podpory je
udělováno do tří týdnů od zaslání podání žádosti, ve výši, o které spolurozhoduje koordinátor pro ERC na UK prof.
Zdeněk Strakoš a prorektor pro vědu UK.
Jak se mohu zapojit do pracovních skupin Coimbra Group?
Do pracovní skupiny se může zapojit každý, kdo nám zašle své jméno a název skupiny, do které se chce přihlásit. My
následně prověříme, zda-li je to vzhledem k omezené kapacitě každé skupiny možné a obratem Vás vyrozumíme.
Má UK HR Award?
Univerzita Karlova se v listopadu 2017 přihlásila k Chartě výzkumníků a záměru získat HR Award logo v roční lhůtě.

http://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/support/faq.html

